

Aanbesteding: 31167208: Vooronderzoeken ZD Wegen GO 2023 – 2024
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud
Referentie: 31167208

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Dienstverleningsovereenkomst, art. 19.5

Vraag:

Beoogt u met 19.5 te duiden dat een schade per aanspraak ontdekt na oplevering beperkt is overeenkomstig artikel 18.3 (3x de prijs met een maximum van 2.5 Mio) maar dat het totaal aan schades ontdekt na oplevering beperkt is tot 5 Mio voor al dergelijke aanspraken tezamen?

Antwoord:

Met art. 19.5 beogen we te duiden dat een schade per aanspraak beperkt is overeenkomstig artikel 19.3 (3x de prijs voor de Overeenkomst met een maximum van € 2.500.000,00) én dat het totaal aan directe schades zoals bedoeld in art. 19.1 beperkt is tot € 5.000.000,00).

Beantwoord op: 12-04-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Dienstverleningsovereenkomst, art. 19.3

Vraag:

Vervalt door de introductie van artikel 19.3 concept-overeenkomst de staffel als opgenomen in artikel 21.3 Arvodi?

Antwoord:

Artikel 19.3 in de concept-dienstverleningsovereenkomst prevaleert ten opzichte van art. 21.3 in de ARVODI-2018

Beantwoord op: 12-04-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 ARVODI 2018, art. 15.2 Verklaring omtrent gedrag

Vraag:

1. Wij kunnen door u worden verzocht om een VOG van onze in te zetten medewerkers te overleggen. In het kader van de AVG is het overleggen van

een VOG niet zonder meer toegestaan. Kunt u voor deze specifieke opdracht aangeven welke legitieme reden u heeft voor het opvragen van de VOG, waarom dit noodzakelijk is en bevestigen dat de betreffende medewerker vooraf en achteraf goed wordt geïnformeerd?

2. Indien blijkt dat het overleggen van een VOG legitiem en noodzakelijk is: kunt u bevestigen dat indien de medewerker over een VOG beschikt waaruit blijkt dat geen bezwaren naar voren zijn gekomen, het laten inzien hiervan volstaat? Zo nee: wilt u dit motiveren?

3. Indien u van mening bent dat de VOG toch moet worden afgegeven, waar kunnen de medewerkers dan terecht voor het uitoefenen van hun rechten en hoelang worden deze gegevens bewaard?

Antwoord:

1. De eventuele noodzaak voor het overleggen van een VOG zal vooraf aan de in te zetten medewerker worden aangegeven (en deze zal hierover dus geïnformeerd worden); een en ander zal dus gebeuren op basis van een legitieme reden.

2. Indien het laten inzien tevens inhoudt dat de echtheid gelijktijdig kan worden vastgesteld, dan volstaat inzien.

3. Inzien kan volstaan.

Beantwoord op: 12-04-2021

Label: Juridisch